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←)宙ら口の平面が辺AEと交わる点をRとするとき,ERの長さ
は何mですか。

(2)切り回の平面が辺 FGと交わる点をSとするとき,FSの長さ

は何釧ですか。

テキストは四谷大塚でお買い求めください。制作 :中学受験のヘクトパスカル

6年 (工)第 06回  例題 その7
必修例題5 立方体の切断②

このとき′

DCtCP=
ιじを,『うに

(1)同
じ平面上の点とょ、|ざ 寵古べ

『
すから′

Tlり
:をしLと 1｀・ F現

'だ
し′6カ lら

…郷 tラ l電蓼すθ

(2)

,と Rセ汁嵩ガます。
)タト′Pから,Pに

手ィ〒行rtt Psと 3it
ま す 。

こ。ヒ竜′

pハ tハ P=6c“ ミ(も一|、す)c.
‐ 4ヽ 3 なo2ヽ

7CT t eS=3ミ 午 tt■ 3どうにSt
シモめまぢ、

争  、p

()

2:1 をazヽ,RE:EQ=い 2
Rt来め,■とR=箱 曜ます。

一
Qに EF^Tb中 0に (中点、)
EC=3(cぃ )
した力い,マ′ER● 5■ 1さ

3t2=|、ケ(cぃ )

をへZ嗜

『
lr C CTの Fし中め、こ1・ 2‐

『←=3(cЧ )
qS■ 4(c“ )
↓
じヽ 静",2′ FSの モ譲ェ:ょ

`―

午=2(ch)


